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Test typ 1
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Test typ 2

 

Aritmetický průměr: 68,6 % úsp. Aritmetický průměr: 47,4 % úsp. 

Žáci s horším výsledkem: 33 % Žáci s horším výsledkem: 79 % 

Žáci s lepším výsledkem: 60 % Žáci s lepším výsledkem: 15 % 

4.8.24.8.24.8.24.8.2 Standardizované stupniceStandardizované stupniceStandardizované stupniceStandardizované stupnice    

Odstranění tohoto nedostatku při prostém porovnávání výsledku s průměrem ostatních žáků 
se dosahuje několika možnostmi se shodným interpretačním potenciálem založeným na tom, 
kolik % žáků dosáhlo horšího (případně stejného a horšího, lepšího, stejného a lepšího) 
výsledku. 
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